

Додаток 3  
до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки  
впливу на довкілля та  
фінансування оцінки впливу на  
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному  
реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Реєстру, не зазначається  
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 6844

(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту

### з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Планованою діяльністю передбачається «Виробництва карбамідно-аміачної суміші "КАС" та складних рідких комплексних добрив "РКД" загальною продуктивністю 50 т/доба за адресою: Чернігівська область, Прилуцький район, м. Ічня, вул. Бунівка, 166 В».  
Планована діяльність з виготовлення рідких мінеральних добрив "КАС" та "РКД", розміщується на земельній ділянці загальною площею 0,5025 га з кадастровим номером 7421710100:01:007:1063. Вироблення рідких мінеральних добрив на даному виробничому об'єкті здійснюється шляхом змішування у відповідних пропорціях і розчинення у воді готових сухих мінеральних добрив, які постачаються сторонніми організаціями, із використанням малотоннажних виробничих потужностей, які розміщуються на невеликій площі, та максимально наближені до місць використання готових рідких добрив, що дозволяє здійснювати їх вироблення без використання складських ємностей і виключно в період їх активного застосування у сільськогосподарській діяльності, що у підсумку дозволяє економити енергетичні та природні ресурси, зменшує ризик  
Карбамідно-аміачна суміш та рідкі скла  
до застосування без виконання будь-



варійних ситуацій та їх масштаби.  
жскі добрива не концентровані, готові  
кових операції щодо їх розведення,  
23:59

змішування тощо, являють собою нове покоління сучасних ефективних добрив, які не потребують особливих заходів безпеки щодо виготовлення, зберігання, транспортування, використання тощо. Виготовлення карбамідно-аміачної суміші та складних рідких комплексних добрив здійснюється на стаціонарній установці марки ГІДРОН Turbo-3 Вп. Сировина постачатиметься автотранспортом в мішкотарі (біг-бегах). Максимальний обсяг зберігання сировини в межах виробничого майданчика становить: аміачна селітра 50 тонн, карбамід 45 тонн, монокаліюфосфат 4 тонни, калію гідроксид 1 тонна. Суха гранульована сировини зберігається в приміщенні №1 в мішкотарі (біг-бегах) і постачається до витратних бункерів сипучих інгредієнтів установки ГІДРОН Turbo-3 Вп із використанням засобів малої механізації. Технічні характеристики установки марки ГІДРОН Turbo-3 Вп: - максимальна продуктивність - до 50 т/добу; - енергоспоживання - до 45 кВт/год; - водопостачання установки - до 20 м3/год; - забезпечення сухими компонентами - до 20 т/год. Територія виробничого об'єкту ТОВ «ФОРСАЖ» обгороджена та упорядкована. проїзди та майданчики в місцях можливого забруднення мають тверде покриття (асфальт), що запобігає забрудненню ґрунту. Проїзди та проходи на території об'єкта виконані у відповідності з пожежними нормами і вимогами НПАОП з охорони праці та вимогами до організації раціональних потоків матеріалів та вантажів. Загальна площа території в т.ч - 0,5025 га: - площа забудови - 0,0663 га; - площа асфальтобетонного покриття - 0,1007 га. Площа озеленення - 0,3355 га, відсоток забудови - 13,2%, відсоток асфальтобетонного покриття - 20,0%, відсоток озеленення - 66,8%. Передбачено наступний набір приміщень: тамбур (79,93 м2), виробниче приміщення 1 (95,98 м2), виробниче приміщення 2 (232,50 м2), котельня (55,8 м2), побутове приміщення (16,24 м2), санітарний вузол (5,10 м2). В якості джерела питного водопостачання використовується існуюча водозабірنا свердловина, яка розміщується на суміжному майданчику на території СТОВ «ІНТЕР». Використання підземних вод здійснюється на підставі дозволу на спеціальне водокористування від 31.08.2021 року №98/ЧГ/49д-21, виданого Державним агентством водних ресурсів України. Відведення господарсько-побутових стічних вод від санітарних приладів здійснюється у герметичний вигріб, звідки рідкі побутові відходи по мірі необхідності вилучаються та згідно договору №24-2023 від 18.07.2023 року передаються на очищення на існуючі очисні споруди ПРАТ «Ічнянський завод сухого молока та масла». Виробничі стічні води утворюються внаслідок промивання дисольверів, технологічних трубопроводів та фільтрів, мають у своєму складі залишки розчинених добрив, однак зі значно меншою концентрацією, є умовно чистими та не потребують спеціального очищення. Виробничі стічні води збираються окремою системою водовідведення, накопичуються у підземній ємкості закритого типу ємкістю 12 м3, та після відстоювання використовуються повторно для миття технологічного устаткування.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

## 2. Суб'єкт господарювання

### ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФОРСАЖ" 31691350

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

### 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-31-50 Заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

### 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Отримання Дозволу на виконання будівельних робіт Державною інспекцією архітектури та містобудування України -

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

### 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 08.04.2024 10.00;

1

Лінк: <https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=me7f60c93b70753986d67ef5c936316ac>  
Номер наради: 2368 250 9607 Пароль: 5aWmu3JGAQ6;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

### 6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що

забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mer.gov.ua (044) 206-31-40, 206-31-50 Заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mer.gov.ua (044) 206-31-40, 206-31-50 Заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(вказати найменування органу, пошту та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 352 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

=

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

У приміщенні Ічнянської міської ради за адресою: Україна, 16703, Чернігівська область, Прилуцький район, м. Ічня, площа Т.Г. Шевченка, 1, каб. 12 Контактний номер телефону: (063) 394-01-79 електронна адреса: ichnyamr\_post@cg.gov.ua. Дата з 14.03.2024 року У приміщенні Замовника за адресою: Україна, 14000, Чернігівська область, м. Чернігів, вул. Ремісничка, 18 Контактний номер телефону: +38(0462) 67-88-12 електронна адреса: e-mail: forsajkom@gmail.com. Дата з 14.03.2024 року

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

